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HAms: AHHa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292030/answer/292033




CMoTps Kakou cpok mpotén nocie TYPa. Eciu mporio 6oee Mecsiiia, TO it BOCCTaHOBIEHUS
CJIU3UCTON MOXKHO PEKOMEHI0BaTh BHYTPUIy3bIpHBIE UHCTAIIALKY IpenapaTa Ypo-I'uan. «YPO-
'NAJI» siBngeTCs BI3KO31aCTAUUYHBIM IIPOTEKTOPOM MEXKKJIETOYHOI'0 BeIlleCTBa YPOTEIUSI MOYEBOTO
y3BIps, YPeTphl. [Ipu BBeIeHUM B IOJI0CTh MOYEBOTO ITY3BIPS CO3MAET BA3KO3MACTUYHYIO IIJIEHKY Ha
TIOBEPXHOCTH CJIU3UCTOM 000JIOYKH, 3aIUINAIONIYI0 ee 0T BHEITHUX BO3IENCTBUM IIPYU Pa3IMYHOTO
pofa MaHUNYIAUAX (YpeTpocKonus, nucTtockonus, TYP mpencraTenbHOU XKeJle3bl 1 MOYEBOT0
y3BIps, JIydyeBas Tepalus OpraHOB MaJjoro Ta3a U T.h.).



